Derivar implicitamente:

1 X2y —xy*ep?=7

2Xy +X2y - (ya +2>=:yy') +2py =0
Z2X Y X2y -y 2y 2y =0
XY - 2Xyy 42y = -2X v + P

y'(xz —2xy +2y)=y2 —2Xy

oo y? -2xy
X2 —2Xy +2y

o x?sen(x+y)-5ye* =3

—[2x sen(X +¥)+ x? cos(x +y)— 5y e"]

4 x?cos(x +y)-5e*

. 2x sen(x +y)+x?cos(x +y)-5ye*
_V = 2 x
-x°cos(xX+y)+oe




Encuentre dy/dx si x* + y* = 4.
Solucion  Se diferencian ambos miembros de la ecuacién y luego se usa (6):

use la regla de potencias (6) aqui

d ,,d ,_ d
dxx T dxy2 = dx4
dy
242y o
Al despejar la derivada obtenemos
Q. .
dx y

Encuentre dy/dx si sen y = y cos 2x.

Solucién Por la regla de la cadena y la regla del producto obtenemos

d

2 Y = dxycos2.x
d

cosy-zy = y(—sen2x-2)+ cosh-%
dy
(cosy — cos 2x) o— = —2ysen 2x

dx
dy 2y sen 2x

dx cosy — cos 2x’
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